



城市晚报
微信号: cwbw_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017/ 广告热线:0431-88990011

黄强到四平调研时强调

高标准规划长春现代化都市圈 辐射带动全省各地高质量发展

4月16日,省委书记黄强到四平调研。他强调,要坚决把思想和行动统一到习近平总书记在听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神上来,思路放宽一些,胆子再大一些,高标准规划长春现代化都市圈,强力拉动圈内城市高质量发展、大力带动全省各地高质量发展。

四平是一座因铁路而兴的城市,多条铁路干线穿城而过。由于地处交通枢纽,四平成为解放战争中敌我双方反复争夺的重要战场,许多历史建筑外墙依然有“四战四平”时留下的斑驳弹痕。黄强来到中东铁路南满支线四平站机车司

机公寓和四洮铁路发电厂旧址,要求有关部门把历史建筑保护好、修缮好,坚持修旧如旧,保存好历史印记,为“四战四平”留下鲜活见证。黄强强调,学习了解四平历史,必须先学习了解吉林铁路发展的历史。要把不同时期的铁轨收集起来、集中展示,让人们通过铁路设施的变迁,看到国家日新月异的发展变化。要讲清讲好吉林人民与沙俄、日本侵略者争夺铁路权益的历史故事,更好激发广大人民群众的爱国热情。

调研中,黄强听取四平融入长春现代化都市圈的规划思路。他指出,规划建设长春现代化都市圈,必须完整准确

全面贯彻新发展理念,充分发挥辐射带动作用,推动政治生态的持续净化和营商环境的不断优化,创造产业繁荣发展、百姓充分就业的机遇,让人民群众生活质量和幸福感大幅提升。要坚持规划整体性,坚决克服“只见树木、不见森林”问题。要明确国土空间规划“三条控制线”,深入推进产城融合、组团式发展,不“摊大饼”、不“翻烧饼”、不搞“鬼城”,从根本上避免“大城市病”。

黄强强调,要牢牢站稳“一切工作为了人民”这一出发点和立足点。坚持交通先行,尽快补齐短板,在“十五五”期间构建主要线路时速350公里、局部线路时

速400公里的高铁网,加密长春到圈内城市车次,努力让交通更加快捷。推进圈内服务“一网通办”,真正让百姓生活更加便利。

黄强强调,四平工业基础好,交通区位优势明显。要找准产业发展定位,围绕农机制造、食品加工等重点产业,仔细梳理产业链供应链,充分发挥吉浙对口合作作用,更好吸引投资、配置资源。要在全省范围内统筹好清洁能源就地消纳。要加强城市间合作,促进协调发展,让各地都能从长春现代化都市圈发展中获益。

刘凯参加调研。

吉林日报记者 黄鹭



近年来,随着生态环境的持续改善,通榆县向海湿地成为越来越多珍稀鸟类的栖息地。图为一对国家一级保护动物东方白鹤在向海湿地筑巢安家、繁衍生息,尽显自然生机。
鲍立军 陈宝林 摄

“长春市中小学爱国主义教育百子林”植绿行动启动 百名少年20日将种下百棵白桦与小树共成长

>>A3